


Χρόνοσ διεξαγωγήσ: Μάιοσ – Σεπτζμβριοσ 2018 

Μζθοδοσ ςυλλογήσ δεδομζνων: Εκτυπωμζνα και ηλεκτρονικά 

ερωτηματολόγια 

Έλαβαν μζροσ: 

1500 Ιδιωτικοί Εκπαιδευτικοί 

1148 «αξιόπιςτεσ» απαντήςεισ 



1. Δημογραφικά ςτοιχεία 

2. Εργαςιακζσ ςχζςεισ 

3. Συνδικαλιςτικό Κίνημα 

4. Επιςτημονικό προφίλ 





Γυναίκεσ; 68,11% 

Άνδρεσ; 31,89% 

Φφλο 
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4ετήσ 5ετήσ Μεταπτυχιακό Διδακτορικό Μεταδιδακτορικό 

96,16% 

3,84% 

61,73% 

20,85% 

1,78% 

Σπουδζσ 

Οι κάτοχοι Μεταπτυχιακοφ και Διδακτορικοφ είναι το 76,12% 
των Διδακτόρων 





Νηπιαγωγείο; 
4,99% 

Δημοτικό; 47,32% 

Γυμνάςιο; 39,05% 

Λφκειο; 42,70% 

ΕΠΑΛ; 2,31% 

Εκπαιδευτική βαθμίδα διδαςκαλίασ 
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Μ.Ο. ετϊν προχπηρεςίασ: 14,6 

Χρόνια προχπηρεςίασ ςτην Ιδιωτική Εκπαίδευςη 
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Σφμβαςη διετίασ Σφμβαςη αορίςτου χρόνου Σφμβαςη αναπληρωτή Χωρίσ διοριςτήριο 

16,79% 

67,03% 

6,00% 6,24% 

Εργαςιακή ςχζςη 
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72,73% 

27,27% 

Εργαςιακή ςχζςη των «Χωρίσ διοριςτήριο» 



Νομιμότητα διαδικαςιϊν πρόςληψησ 
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Αμζςωσ Φςτερα από 12 
μήνεσ 

Φςτερα από 13-24 
μήνεσ 

Φςτερα από 25-36 
μήνεσ 

Φςτερα από 36+ 
μήνεσ 

Ποτζ 

63,65% 

12,00% 

9,42% 8,08% 

1,96% 1,59% 



Ζγκαιρη η καταβολή τησ µιςθοδοςίασ ςασ (την 25η κάθε µήνα); 

Ναι; 64,84% 

Καθυςτερεί 1 
εβδομάδα; 7,42% 

Καθυςτερεί 2 - 3 
εβδομάδεσ; 3,41% 

Καθυςτερήςεισ ενόσ 
μηνόσ; 4,14% 

Καθυςτερήςεισ 
μεγαλφτερεσ του ενόσ 

μηνόσ; 17,64% 



Ναι; 39,62% 

Όχι; 60,38% 

Σασ υποχρεϊνουν να παρζχετε και άλλεσ υπηρεςίεσ 
διαφορετικζσ από τα διδακτικά ςασ καθήκοντα; 



Υποςτήριξη χωρίσ 
αμοιβή; 86,67% 

Εξωεκπαιδευτικό 
ζργο (Διοικητικό 

ζργο/φφλαξη 
μαθητϊν/ςυνοδεία 

ςχολικϊν 
λεωφορείων); 

13,33% 

Είδη «υποχρεϊςεων» για τουσ «Ναι» 



Ναι; 31,61% 

Όχι; 68,39% 

Οι επιπλζον ϊρεσ δηλϊνονται ςτο διοριςτήριο, 
όπωσ προβλζπεται από τον Νόµο; 



Ο ιδιωτικόσ εκπαιδευτικόσ δζχεται πίεςη ωσ προσ την διαµόρφωςη τησ 
παιδαγωγικήσ του κρίςησ; 

Ναι; 41,72% Όχι; 64,60% 



Βαθμολογία; 61,36% 

Ποινζσ; 20,45% 

Διαγραφή απουςιϊν; 
32,73% 

Άλλο; 29,09% 

Αντικείμενο πίεςησ – παρζμβαςησ 

Το 29,09% («Άλλο») αναφέρεται σε: 

αναλυτική «περιγραφή» θεμάτων εξετάςεων, 

αποδοχή και υπογραφή πρακτικών ςυνεδριάςεων του Συλλόγου Διδαςκόντων 
που δεν πραγματοποιήθηκαν ποτζ, 

υποχρζωςη ςυνοδείασ ςε πολυήμερεσ εκδρομζσ, κ.α. 



Ναι; 46,78% 

Όχι ςημαντικοί; 42,35% 

Καθόλου; 10,37% 

Υπάρχουν ςηµαντικοί βαθµοί ελευθερίασ ςτον Σφλλογο ∆ιδαςκόντων προκειµζνου 
να διαµορφϊςει τισ αποφάςεισ του και να τισ εφαρµόςει αποτελεςµατικά; 



Ναι; 37,77% 

Όχι; 62,23% 

Στην περίπτωςη που υπάρχει µαθητήσ µε ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ, το 
Ιδιωτικό Σχολείο παρζχει εξατοµικευµζνο ειδικό πρόγραµµα διδαςκαλίασ; 





Πολφ ςημαντική; 
35,32% 

Σημαντική; 42,57% 

Μζτρια; 22,11% 

Πϊσ αξιολογείτε την επιρροή του ςυνδικαλιςτικοφ κινήματοσ; 



Επαρκϊσ; 22,93% 

Μζτρια; 60,90% 

Ανεπαρκϊσ; 16,17% 

Θεωρείτε ότι οι Ιδιωτικοί Εκπαιδευτικοί είναι ενηµερωµζνοι ωσ προσ το Νοµοθετικό 
πλαίςιο για την Ιδιωτική Εκπαίδευςη 

(Νόµοι 682/1977, 2986/2002, 4415/2016, 4472/2017); 





Τουλάχιςτον μία 
φορά/ζτοσ; 70,75% 

Μία φορά/τρία χρόνια; 
12,62% 

Σπάνια; 14,56% 

Καθόλου; 2,06% 

Συμμετζχετε ςε ςεμινάρια επιμόρφωςησ; 



Απαραίτητη; 95,62% 

Περιττή; 4,38% 

Θεωρείτε ότι η ςυµµετοχή ςε τακτά ςεµινάρια επιµόρφωςησ είναι: 



Επιθυµείτε να παρακολουθήςετε κφκλο Μεταπτυχιακϊν ή ∆ιδακτορικϊν ςπουδϊν: 

Ενδιαφζρομαι για 
Μεταπτυχιακό ; 

30,90% 

Ενδιαφζρομαι για 
Διδακτορικό; 

20,77% 

Δεν ενδιαφζρομαι - 
ζχω ολοκληρϊςει 

αντίςτοιχεσ 
ςπουδζσ; 27,32% 

Δεν ενδιαφζρομαι 
λόγω φόρτου 

εργαςίασ; 20,02% 




